

# Keramické difuzorové lahve s perleťově zlatavou barvou

## Product Details

Číslo položky.	SGSN17042417
Materiál	Keramické lahve s difuzorem s perleťovou barvou
Řemeslo	ruční výroba keramický difuzor s perleťovou glazurou
Ukázky času	1. 10 dní, pokud existuje forma a velikost keramiky 2. 25 dní, pokud potřebujete nový tvar a velikost keramiky
Kapacita produktu	5 000 ~ 100 000 kusů za měsíc
Vlastnosti produktů	1. Ručně vyrobené <a href="#">keramický svícen</a> 2. používá se pro vonné svíčky, vosk atd 3. V případě potřeby to mohou být různé barvy, vzor a tvary

## More Details

<b>Čas doručení</b>	1. Do 35 dnů po vzorku a v potvrzeném pořadí. 2. Do 7 dnů, pokud máme zboží na skladě
<b>Platební podmínky</b>	1. 30% vklad T / T předem, zůstatek po předložení kopie B / L 2. L / C, úschova, T / T a Western Union mohou být přijatelné, ale různé platební podmínky různých zemí.
<b>Způsob balení a odeslání</b>	x port s děličem vajec 2. Po moři, letecky, expresně a zásilkový agent přijatelný jako váš požadavek.

Co pro Vás můžeme udělat

1. Různé vzory a velikosti pro výběr
2. Jakákoli barva malovaná, studená, galvanická, laserový model Zpracovatelská řezačka
3. Speciální balíček jako smršťovací fólie, barevná dárková krabička, bílá dárková krabička atd.
4. Jsme výhradní zaměstnanci pro kontrolu kvality, abychom slíbili kvalitu.
5. Máme profesionální dílnu a sklad pro zajištění dodací lhůty

## More Product Pictures

## Similar Products Link



[skleněné keramické lahve s difuzorem](#)



[Matná černá uvnitř keramických glazovaných barevných sklenic na svíčky](#)



[Mramorové vonné svíčky v keramické nádobě na svíčky s mramorovým obtiskem](#)

## Office & Sample Room

[Shenzhen Sunny Glassware Co., Ltd.](#) byla založena v roce 1992. V této oblasti působíme již více než 20 let, jako profesionální výrobce jsme se specializovali na navrhování skleněných výrobků, výrobu skleněných výrobků i na export. Naše produktové řady sahají od ruční výroby až po strojní výrobu. Již jsme vyrobili hojné produkty, jako je [sklenice](#), [sklenice](#), [borosilikátové sklo](#), [sklenice](#), [váza](#), [mísa](#), [svícen](#), [sklenice](#), [popelník](#), [nádobí](#), [sklenice atd.](#).. veškeré sklo pro každodenní použití, celkem existuje více než 4 000 různých stylů. Máme vynikající designový tým pro vytváření inovativních produktů a přísné QC slzy pro zajištění kvality. OEM / ODM serverice jsou také podporovány.



# \* Production Process



Více [keramický svícen](#) nebo jakékoli sklo,  
prosím navštivte naše webové stránky: <http://www.okcandle.com/>  
Nebo vám může pomoci se o nás dozvědět více: [FAQ](#)